
Zsákban alvás, nevetésben úszás– Bentalvós buli a 6. osztállyal 

Május egyik péntek estéjén éppen a gyermeknap előtt különleges 
élményben lehetett része a 6. osztály tanulóinak: az iskola tornaterme egy 
estére nemcsak sportpályává, hanem közös hálószobává, szórakoztató 
központtá és kalandparkká változott. A diákok ugyanis bentalvós 
osztályprogramon vettek részt és az este minden várakozást felülmúlt. 

Az este során számtalan  program várta a résztvevőket.  Székfoglaló játékkal 
indult a mulatság. Többen karaoke keretében mutathatták meg , milyen 
énekes tehetség lakozik bennük. A karaoke után a táncé lett a főszerep:  
igazi mini diszkó hangulat töltötte be a termet. 

Természetesen a sport sem maradhatott el. Különböző ügyességi és 
mozgásos játékok színesítették az estét. Minden játékban a jókedv és az 
együttműködés volt a legfontosabb. 

Az este egyik fontos momentuma volt az éjszakai bújócska. Sötétben, 
zseblámpával a kézben keresték egymást a diákok az iskola folyosóin és a 
tornateremben. A kaland garantált volt, és mindenki remekül szórakozott. A 
program közben természetesen nem maradhattak el a finomságok sem:  
rágcsa, sütemény, üdítő és egyéb nasik gondoskodtak a megfelelő 
energiabevitelről. 

A társasjátékok szerelmesei sem unatkoztak, még azok is bekapcsolódtak, 
akik otthon ritkábban játszanak ilyesmit. Jó volt látni, ahogy a közös játék 
összehozza a csapatot. A hajnali órákban, nehezen csendesedett el a terem 
miután  mindenki megágyazott magának. Az elmaradhatatlan párnacsata 
után mindenki  boldogan bújt a hálózsákba. A közös élmény emléke még 
sokáig elkíséri majd a 6. osztály tanulóit,  hiszen az ilyen éjszakák azok, 
amik igazán összekovácsolják a közösséget. Nemcsak szórakoztak, hanem 
együttműködtek, odafigyeltek egymásra, és minden programba aktívan 
bekapcsolódtak. Igazi közösségi élmény volt, amire mindannyian szívesen 
fogunk visszaemlékezni. Hálásan köszönöm, hogy ezen az estén 
segítségemre volt Eszes-Horváth Hanna édesanyja és Zsuzsa néni iskolánk 
igazgatóhelyettese, akik nélkül ez a program nem valósulhatott volna meg.  

                                                                                                        Vargáné Kéki Éva 

                                                                                                         osztályfőnök 

 



 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 


